
 



Πρόλογος 
Η ιστορία αυτή Είναι μέρος μιας σειράς  παιδικών 

ιστοριών με βασικό τίτλο " Επαγγέλματα"  που έχει 

σκοπό να εισάγει τα παιδιά στον επαγγελματικό 

προσανατολισμό συνδυάζοντας ταυτόχρονα τη 

γνώση με το χιούμορ και την αστεία πλευρά της 

ζωής δίνοντας ενδιαφέρον στην ιστορία. 

Σε όλες τις ιστορίες βασικός ήρωας είναι ο 

Χαράλαμπος και συμμετέχουν οι φίλοι του 

Λευτέρης και Παναγιώτης που πολλές φορές 

αλλάζουν επάγγελμα ανάλογα με το επάγγελμα του 

Χαραλάμπου. 

Τον Χαράλαμπο και τους φίλους του τον 

εμπνεύστηκα παίζοντας με τον εγγονό μου Μάριο. 

Στην κάθε ιστορία, υπάρχει γλωσσάρι άγνωστων 

λέξεων, ώστε να καταλαβαίνουν τις δύσκολες λέξεις 
τα μικρά παιδιά. 



Οι άγνωστες λέξεις επισημαίνονται με αστεράκι στο 

κείμενο και οι επεξηγήσεις δίνονται πιο  κάτω πάλι 

με αστεράκι. 



Ευχαριστίες  
 

Ευχαριστώ την φίλη μου Σίσσυ Λαζαράκη, δικηγόρο, 
που μου έδωσε την ιδέα για την κωμική μεριά της 
ιστορίας . 

 

 

 

 

 

 



 

Ο Χαράλαμπος δικηγόρος 
 

Ο Χαράλαμπος κάνει ένα πολύ σπουδαίο επάγγελμα, 

είναι Δικηγόρος, βοηθάει  δηλαδή τους 

ανθρώπους να βρουν το δίκιο τους ή να 

αποδείξουν ότι δεν έχουν κάνει κάτι για το οποίο 

τους κατηγορούν, όπως μερικά παιδιά  όταν τους 

λένε για παράδειγμα εσύ έφαγες το γλυκό που 

ήταν στο τραπέζι και αυτά λένε, όχι εγώ, δεν 

ξέρω ποιος το έφαγε, αλλα δεν έχουν κάποιον να 

τους υπερασπιστεί. . 

Κάθε φορά που ξεκινάει για τη δουλειά του  ο 

Χαράλαμπος, φυλάει τα δυο του παιδιά Λευτέρη   

και Μαρία   σφίγγοντας τα στην αγκαλιά του  

αποχαιρετάει την γυναίκα tου Κατερίνα και 

πηγαίνει προς το γραφείο του για να δουλέψει ή να 



δει κάποιον πελάτη, ή προς τα δικαστήρια όπου 

πρέπει να υπερασπιστεί κάποιον πελάτη. 

 

…………………… Αφού ο δικαστής διέκοψε την δίκη 

για λίγο, ώστε να ενημερωθεί ο Χαράλαμπος για 

την υπόθεση,  η δίκη επαναλήφτηκε και χάρις στις  

γνώσεις  του Χαραλάμπου ο κύριος Γιώργος, όπως  

τον έλεγαν τον φουκαρά, αθωώθηκε από τον 

δικαστή, γιατί αποδεδείχθηκε ότι οι κατηγορίες 

ήταν άδικες. 

 



 

Μετά πήγε στο γραφείο του και αργά το μεσημέρι , 
έφτασε  σπίτι του, που τον υποδέχτηκαν με χαρές τα 



παιδιά του Λευτέρης   και Μαρία και αυτά τον 

ρώτησαν : Μπαμπά πως πήγε σήμερα η δουλειά? 

Και αυτός αφού τους είπε την ιστορία κατέληξε:  

Σήμερα είμαι ευχαριστημένος  γιατί  βοήθησα τους 

φίλους μου Λευτέρη και Παναγιώτη και έναν   φτωχό 

άνθρωπο που δεν είχε λεφτά να υπερασπιστεί τον εαυτό 

του και δεν καταλάβαινε τι του έλεγε ο δικαστής. 

ΤΕΛΟΣ…. 

Σημείωση : Για γονείς,  παππούδες, γιαγιάδες : εδώ 

μπαίνει το όνομα του παιδιού στο οποίο διαβάζετε την  

ιστορία. 

 

 


